
USINA DE PERCEPCIÓN CIUDADANA

LUC

4 al 7 de febrero  2022

En el presente documento, se describen los resultados del relevamiento de la consulta realizado entre

el viernes 4 y el lunes 7 de febrero de 2022.

RESUMEN EJECUTIVO

Principales hallazgos

Se destacan los siguientes resultados:

1. Evaluación del estado actual de la seguridad y contribución de la LUC a ésta:

1.1. Las opiniones desfavorables del estado actual de la seguridad duplican a las

favorables:

- 23% tiene opiniones favorables (3% muy favorable y 20% algo favorable),

- 34% entiende que la situación es regular

- 43% tiene opiniones desfavorables (16% muy malo y 27% malo)

- 1% prefiere no contestar.

1.1.1. Pese a que prima un saldo negativo de opiniones sobre seguridad, estas

percepciones se encuentran claramente estratificadas por niveles de ingreso.

A mayores niveles de ingreso, mayor percepción positiva y menor percepción

negativa acerca  de la situación de seguridad

1.1.2. Las mujeres tienen mayor percepción negativa y menor percepción positiva

que los hombres respecto a la seguridad.

1.2. Las opiniones respecto a si la LUC contribuyó a mejorar la seguridad se encuentran

divididas: un 40% manifiesta desacuerdo y otro 40% expresa acuerdo con esta

afirmación. Solamente el 13% no se encuentra ni de acuerdo ni en desacuerdo con la

afirmación que la LUC contribuyó a mejorar la seguridad.
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2. Evaluación del estado actual de la economía y contribución de la LUC a ésta:

2.1. Las opiniones respecto a la situación actual de la economía presentan una inclinación

hacia las opiniones desfavorables:

- Para el 21% es buena o muy buena.

- Para el 37% es regular.

- Para el 41% es mala o muy mala;.

- El 1% prefiere no contestar.

2.1.1. Las opiniones respecto a la situación económica se condicen con la situación

económica del hogar: a mayor ingreso mejor valoración positiva y menor

valoración negativa de la situación económica del país.

2.1.2. Los mayores de 45 años tienen una visión más favorable y menos

desfavorable de la situación económica respecto a las personas más jóvenes.

2.2. Las opiniones respecto a si la LUC contribuyó a mejorar la situación económica

reflejan que:

- El 23% se encuentra en algún nivel de acuerdo (8% muy de acuerdo y 15%

algo de acuerdo).

- El 18% plantea estar ni en acuerdo ni en desacuerdo.

- El 46% manifiesta algún nivel de desacuerdo (8% algo en desacuerdo y 38%

muy en desacuerdo).

- El 13% prefiere no contestar.
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PREGUNTAS REALIZADAS Y GRÁFICOS RESPECTIVOS

PREGUNTA 1

Ante la pregunta ¿Cómo crees que es hoy el estado de la seguridad en el país? El porcentaje

de respuestas según las opciones detalladas fue el siguiente:

3%    Muy bueno.
20%  Bueno.
34%  Regular.
27%   Malo.
16%  Muy malo.
1%   No sabe/No contesta.

A continuación, se presentan los resultados desglosados por edad, INSE, región y sexo.

GRÁFICOS
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PREGUNTA 2

Ante la pregunta ¿Cómo crees que es hoy la situación económica del país? El porcentaje

de respuestas según las opciones detalladas fue el siguiente:

1%    Muy buena.

20%  Buena.

37%  Regular.

11%  Muy mala.

30%  Mala.

1%    No sabe/No contesta.

GRÁFICOS
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PREGUNTA 3

Ante la pregunta ¿Estás de acuerdo con la afirmación “la LUC contribuyó a mejorar la

seguridad? El porcentaje de respuestas según las opciones detalladas fue el siguiente:

27%   Muy de acuerdo.

13%  Algo de acuerdo.

13%  Ni de acuerdo ni en desacuerdo.

6%    Algo en desacuerdo.

34%  Muy en desacuerdo.

7%    No sabe/No contesta.
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PREGUNTA 4

Ante la pregunta ¿Consideras que la LUC contribuyó a mejorar la situación económica del

país? El porcentaje de respuestas según las opciones detalladas fue el siguiente:

8%    Muy de acuerdo.

15%  Algo de acuerdo.

18%   Ni de acuerdo ni en desacuerdo.

8%    Algo en desacuerdo.

38%   Muy en desacuerdo.

13%    No sabe/No contesta

GRÁFICOS
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